







## ગોધરા રામસાગર તળાવ કિનારે સૈયદવાડા વિસ્તારમાં

## પીવાના પાણીના સંપન્ન તળાવનું દુષિત પાણી ભળતું હોવાથી સંપન્ની કામગીરી બંધ કરવા જીલ્લા કલેક્ટરને આવેદન અપાયું

ગોધરા, ગોધરા શહેરની મધ્યમાં આવેલ રામસાગર તળાવની ફરતે નગર પાલિકા શોર્પીંગ સેન્ટર આવેલ છે. આ તમામ શોર્પીંગ સેન્ટરોમાં આવેલ સંડાસ-બાથરૂમના ગંદા દુષિત પાણીનો નિકાલ તળાવમાં આપેલ છે. જેથી રામસાગર તળાવનું પાણી ભળતા પાણી દુષિત થાય છે. જેના પરિણામે રામસાગર તળાવનું પાણી દુષિત અને ગંદકી થયેલ જોવા મળી રહી છે. ગોધરા પાલિકા દ્વારા સૈયદવાડા પાસે શાહ મદાર ઈલ્લાની નજીક થી પીવાના પાણીનો સંપન્ન બનાવવાની

કામગીરી ચાલી રહી છે. નિર્માણ થતાં સંપન્ન કુદરતી રીતે તળાવનું પાણી રોજ ભરાઈ જાય છે. હાલ બની રહેલા સંપન્ન માંથી પાણી ટાંકીમાં ચડાવીને આસપાસના વિસ્તારના રહિશોને પીવાનું આપવા માટે ઉપયોગમાં લેવાઈ છે. હાલ નિર્માણ થતાં સંપન્ન તળાવનું પાણી કુદરતી રીતે ભરાઈ જતું હોય તે ભવિષ્યમાં પાણી સપ્લાય માટે તૈયાર થયેલ સંપન્ન તળાવનું દુષિત પાણી



કામગીરી ચાલી રહી છે. નિર્માણ થતાં સંપન્ન કુદરતી રીતે તળાવનું પાણી રોજ ભરાઈ જાય છે. હાલ બની રહેલા સંપન્ન માંથી પાણી ટાંકીમાં ચડાવીને આસપાસના વિસ્તારના રહિશોને પીવાનું આપવા માટે ઉપયોગમાં લેવાઈ છે. હાલ નિર્માણ થતાં સંપન્ન તળાવનું પાણી કુદરતી રીતે ભરાઈ જતું હોય તે ભવિષ્યમાં પાણી સપ્લાય માટે તૈયાર થયેલ સંપન્ન તળાવનું દુષિત પાણી



પાણી આપવા માટે ઉપયોગમાં લેવાઈ છે. હાલ નિર્માણ થતાં સંપન્ન તળાવનું પાણી કુદરતી રીતે ભરાઈ જતું હોય તે ભવિષ્યમાં પાણી સપ્લાય માટે તૈયાર થયેલ સંપન્ન તળાવનું દુષિત પાણી

ભળવાથી પીવા લાયક રહેશે નહિ. તેમ છતાં જો આ સંપન્ન માંથી ટાંકીમાં પાણી ચડાવી પીવાનું પાણી સપ્લાય થનાર છે. જેને લઈ અનેક પ્રકારની બિમારી થવાની શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. તે જોતાં સંપન્ન નજીક આસપાસ રહેતા રહિશો દ્વારા પંચમહાલ જીલ્લા અધિક કલેક્ટરને આવેદન આપવામાં આવ્યું છે. તેમાં જણાવવામાં આવ્યું છે. સ્થાનિક રહેવાસી શ્રીફાલ્ગુની આર. સૈયદ દ્વારા તા.૨૩/૮/૨૦૨૨ રોજ સંપન્ન માંથી પાણીના સેમ્પલ લઈને જીઓ એન્જિનિયરીંગ સર્વિસ ખાતે મોકલી આપવામાં આવ્યા હતા. તેનું ૨૬/૮/૨૦૨૨ નારોજ અધિકૃત અધિકારી દ્વારા સેમ્પલ ચેક કરી તારણ આપવામાં આવ્યું કે, આ સંપન્ન તળાવ પાણીનું ગંદું પાણી મિક્સ થાય છે. જેથી પીવાલાયક નથી. તેને ઉપયોગમાં લઈ શકાય તેમ નથી. જેથી રામસાગર તળાવ ખાતે બનાવેલ સંપન્ની કામગીરી તાકીદે બંધ કરવા આવે અને બાંધકામ થયેલ સંપન્ને તોડવામાં આવે તેવી માંગ કરી જો સંપન્ની કામગીરી બંધ નહિ કરાય તો ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે આંદોલનની ચિમકી ઉચ્ચારી છે.

## ગોધરા લાલબાગ ટેકરી પાસે દશેરાએ ૩૫ કુટુંબ રાવણના પુતળાનું દહન કરી ઉજવણી કરવા પાલિકાએ તૈયારી પુરી કરી



ગોધરા, ગોધરા લાલબાગ ટેકરી ખાતે વિજયા દશમી દશેરાના દિવસે રાવણ દહન માટે ૩૫ કુટુંબ રાવણના પુતળા તૈયાર કરવામાં આવ્યું. ગોધરા શહેરમાં બે વર્ષ કોરોના કાળમાં દશેરા નિમિત્તે રાવણ દહનનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો ન હતો. ચાલુ વર્ષે નગર પાલિકા દ્વારા લાલબાગ ટેકરી

## હાલોલ તાલુકાના ચાંપાનેર પ્રાથમિક શાળામાં ૧૧૪ માં સ્થાપના દિનની ઉજવણી કરાઈ



હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના ચાંપાનેર પ્રાથમિક શાળામાં ૧૧૪ માં સ્થાપના દિનની ઉજવણી અનોખી રીતે કરવામાં આવી હતી. જેમાં અલગ અલગ મૂલ્યલક્ષી પ્રવૃત્તિઓ હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં સૌપ્રથમ ૧૧૪ વૃક્ષ યાપાનેર વિસ્તારમાં ઉછેરવાનું આયોજન કરાયું હતું. જ્યારે શાળાના સ્થાપના દિન નિમિત્તે સમાજમાંથી ૧૧૪ પુસ્તકો ભેટ લેવાનું અભિયાન ચલાવવામાં આવ્યું હતું અને ૧૫૦ ઉપરાંત પુસ્તકો સમાજમાંથી ભેટ મળી

## સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ માહાકાળી માતાના મંદિરે હાલોલ ના.પોલીસ અધિક્ષક અને સ્ટાફ દ્વારા ધ્વજ અર્પણ કરાઈ



પાવાગઢ, સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ પાવાગઢ ખાતે કુંગરની ઢોચ પર બિરાજમાન જગતજની મહાકાળી માતાજીના જુના પૌરાણિક મંદિરને પૂર્ણ નિર્માણ કરી કરોડોના ખર્ચે મહાકાળી માતાજીના અતિ વૈભવી અને તમામ સુખ સુવિધાઓથી સજ અને એક સાથે બે હજાર ભકતો દર્શન કરી શકે તેવા વિશાળ મંદિર બનાવ્યા બાદ ૫૦૦ વર્ષ પછી મહાકાળી માતાજીના મંદિરના શિખર પર વડાપ્રધાન નરેન્દ્રમોદીના વરદ હસ્તે ઐતિહાસિક ધ્વજારોહન કરાયા બાદ યાત્રાધામ પાવાગઢ ખાતે માતાજીના મંદિરે નવરાત્રીમાં

## શહેરાના ધારાપુર-કોતરીયા રોડ ઉપર છકડો પલ્ટી જતાં છકડામાં બેઠેલ મહિલાનું ઈજાઓ થતાં મોત

શહેરા, શહેરા તાલુકાના ધારાપુર કોતરીયા આપતા રોડ ઉપર છકડા ચાલકે પોતાનું વાહન પુરૂડપે હંકારી લાવી છકડો રોડ ઉપર પલ્ટી ખવડાવી મુસાફર મહિલાને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડતા દવા સારવાર દરમિયાન મહિલાનું મોત નિપજવા પામ્યું. પ્રાસ વિગતો મુજબ શહેરા તાલુકાના ધારાપુર થી કોતરીયા આપતાં રોડ ઉપર થી પસાર થતાં છકડા નંબર

## ગોધરા તુલસીધામ સોસાયટી માંથી નોકરી જવા નિકળેલ ૧૮ વર્ષીય યુવતિ ક્યાંક ચાલી જતાં ફરિયાદ

ગોધરા, ગોધરા એફ.સી.આઈ. ગોડાઉનની સામે આવેલ તુલસીધામ સોસાયટીમાં રહેતા ૧૮ વર્ષીય યુવતિ ઘરેથી નોકરી જવાનું નિકળી ક્યાંક જતી રહી ગુમ થયેલ હોય આ બાબતે ગોધરા એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ. પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે ગોધરા એફ.સી.આઈ.

## દે.બારીઆમાં અવાજ નહિ કરવા જણાવતાં ઈસમે લાકડીના ફટકા મારી હાથ ફેંક્યર કરી નાખતા ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીઆ નગરમાં અવાજ નહીં કરવા જણાવતાં એકે લાકડીના ફટકા મારી હાથ ફેંક્યર કરી નાખતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. ગત તા.૨૩મી સપ્ટેમ્બરના રોજ દેવગઢ બારીઆ નગરમાં કરના વિસ્તારમાં રહેતો અબ્દુલગફાર ઉફે સદામ લતીપભાઈ ખોખર ૦પોતાના ઘરની બહાર નીકળી વાસણમાં અનાજ ભરી ખમકાવતો હતો અને મરઘાઓ બોલાવતો હતો. જેથી તેની ઘરની બાજુમાં રહેતાં રીયાજ અહેમદ ઝહીરભાઈ ખોખરે પોતાના ઘરની બહાર નીકળી અબ્દુલગફારને કહેલ

## દે.બારીઆ પિચરમાં રહેતી અને ગોધરા લગ્ન કરેલ પરણિતાએ સાસરીયાઓ ત્રાસ આપી ઘર માંથી કાઢી મૂકતાં ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીઆ નગરમાં પોતાના પિચરમાં રહેતી અને પંચમહાલના ગોધરા મુકામે લગ્ન કરાવેલ લઘુમતી કોમની પરણિતાને તેના પતિ તથા સાસરીયાઓ દ્વારા શારિરિક અને માનસિક ત્રાસ આપી પહેરેલ કપડે ઘરમાંથી કાઢી મૂકતાં પોતાના પિચરમાં આવી પહોંચી હતી અને પતિ તથા સાસરીયાઓ વિરુદ્ધ દેવગઢ બારીઆ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હોવાનું જાણવા મળે છે.

## હાલોલ ગોપીપુરા ખાતે ગરબા મહોત્સવમાં આવેલ ગુજરાતી લોકગાયિકા મમતા સોનીએ મચાવી ધૂમ, યુવાનો જોવા માટે ઝાડ ઉપર ચઢ્યા



હાલોલ, ગુજરાતી ફિલ્મની લોકપ્રિય અભિનેત્રી મમતા સોની ગોપીપુરા ગ્રામ પંચાયત આયોજિત નવરાત્રિનાં ગરબા મહોત્સવમાં સાતમા નોરતે આવતા પચાસ હજાર થી વધુ લોકો જોવા આવતા ગરબા ગ્રાઉન્ડ લોકોથી ગીચો ખસેલું જોવા મળ્યું હતું. જ્યારે અમુક તેના ચાહકો ગ્રાઉન્ડ

ફિલ્મની લોકપ્રિય અભિનેત્રી મમતા સોની ગરબા ગ્રાઉન્ડ ખાતે આવતા ગરબા ગ્રાઉન્ડ ગીચો ખસેલું હોવાથી તેના ચાહકોએ વૃક્ષ પર ચડીને પણ મમતા સોની ના પ્રોગ્રામ નો આનંદ માણ્યો હતો. લોકપ્રિય અભિનેત્રી મમતા સોની દ્વારા શાયરી અને ડાન્સ કરીને લોકોને આકર્ષિત કર્યા હતાં લોકગાયક કલાકાર ગોપાલભાઈ ચાડસ્મા તથા

સેનાના સંયોજકો સહીત આજુબાજુ ગામડાઓના યુવાઓ તેમજ હાલોલ અને પંચમહાલ વિસ્તારના દુર દુરથી ખેલેલાઓ સહીત યુવાઓ જોવા મળ્યા હતા. જ્યારે ગરબા ગ્રાઉન્ડ ખાતે રોડ પર વધુ ટ્રાફિક થતા મમતા સોનીની કારને કલાકથી વધુ ટ્રાફિકમ્ ફસાઈ હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું.

થોડા સમય સુધઝી આશીયાબાનું પતિ તથા સાસરીયાઓ દ્વારા સાડા રાખ્યા બાદ પતિ તથા સાસરીયાઓનું બાદ પ્રકારનું હતું અને પતિ મોઈનખાન તેમજ સાસરીયાઓને ૩૬ કલાકના બાબુ મહમદ સહીદખાન પઠાણ અને તનજીમબાનુ મહમદ સહીદખાન પઠાણ દ્વારા પરણિતાને મેણા ટોળા મારી ઝઘડો તકરાર કરી ગાળો બોલી કહેતા હતાં કે, તું તારા બાપાના ઘરે જતી રે, અમારે તને રાખવી નથી અને જો તું અમારા ઘરેથી નહીં નીકળે તો તને જાનથી મારી નાંખીશુ, તેવી ધમકીઓ આપી, શારિરિક અને માનસિક ત્રાસ આપી પહેરેલ કપડે ઘરમાંથી કાઢી મૂકતાં પરણિતા પોતાના પિચર દેવગઢ બારીઆ મુકામે આવી પહોંચી હતી અને પોતાના પતિ તથા સાસરીયાઓ વિરુદ્ધ દેવગઢ બારીઆ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે મોઈનખાન મહમદ સહીદખાન પઠાણ સાથે થયાં હતાં. લગ્નના

## ઝાલોદના લીમડી નગરમાં બંધ મકાનને તસ્કરો નિશાન બનાવી ૩૪ હજારની મતાની ચોરી કરી

દાહોદ, ઝાલોદ જિલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના લીમડી નગરમાં એક બંધ મકાનમાં તસ્કરોએ હાથફેરો કરી સોના-ચાંદીના દાગીના તેમજ રોકડા રૂપિયા મળી કુલ રૂ. ૩૪,૨૦૦ની ચોરી કરી લઈ નાસી જતાં વિસ્તારમાં ચકચાર મચી જવા પામી છે. ગત તા.૩૦મી સપ્ટેમ્બરના રોજ લીમડી નગરમાં ૩૪૨૦૦ રૂ.ના સોના-ચાંદીના દાગીના તેમજ રોકડા રૂ. ૩૪,૨૦૦ની ચોરી કરી લઈ નાસી જતાં વિસ્તારમાં ચકચાર મચી જવા પામી છે. ગત તા.૩૦મી સપ્ટેમ્બરના રોજ લીમડી નગરમાં ૩૪૨૦૦ રૂ.ના સોના-ચાંદીના દાગીના તેમજ રોકડા રૂ. ૩૪,૨૦૦ની ચોરી કરી લઈ નાસી જતાં વિસ્તારમાં ચકચાર મચી જવા પામી છે.